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Analysis 1
Abgabetermin: Montag, 27. Juni 2022, 10:00
Aufgabe 40 ist eine Prasenzaufgabe und braucht nicht zur Korrektur eingereicht
zu werden.
Aufgabe 37: Bestimme die folgenden Grenzwerte:

4x3—2x2

(@) lm /e

X—00

: 3 —9x* x2—2x—3
(b) 1im #==570=2

Aufgabe 38:

(@) Verwende die e-5-Definition der Stetigkeit, um zu zeigen, dass die Funktion
f:[0,1] — R,x — /1 —x3 stetig in [0, 1] ist.

(b) Sei f: R — R eine Funktion und L € R.,. Zeige, wenn |f(x) — f(y)] < L |x —y|
fur alle x,y € R gilt, so ist f stetig in R.

Aufgabe 39:

(@) Sei f:[0,1] — R eine Funktion definiert durch

nl

£ furx=1lmitn>1
f(x) := . : .
0 farx € [0,TN\{;; In>1}

Bestimme (mit Beweis) samtliche Punkte auf [0, 1], in denen f stetig ist.

(b) Zeige, die folgende Funktion hat eine Nullstelle

f:R— R:x— exp (x’ —x+cos(x?)) —2

Aufgabe 40: Zeige, ist f: R — R eine stetige und streng monotone Funktion und
(xn)nen €ine beschrankte Folge, so dass (f(x,))nen konvergiert, dann ist auch (x,,)nen
konvergent. Ist die Ausage auch noch richtig, wenn man auf eine der Vorausset-

zungen verzichtet?



